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HUNGÁRIA KÖRÚT 1-3. SZ. 
MÁV – TELEP 30. SZ. ÉPÜLETE ELŐTT TALÁLHATÓ 

EMLÉKMŰ FELÚJÍTÁSA 
 
 

A felújítás menete: 
 
Az emlékmű felújítását a DÓR Kőrestauráló Bt (Budapest X. ker. Kozma u.) végezte. 
 
A tölgyfa anyagú harangláb leemelésre került a posztamensről. A cég azt beszállította 
telephelyére, a javítási és felújítási munkákat itt végezték el. A harangláb erősen tönkrement 
alsó részét (lábazat, talpak, kitámasztó hevederek) a bevésett díszítésig teljesen kicseréltük. 
Pótlásra kerültek a hiányzó kisebb elemek és díszek, illetve a tetőzet hiányzó lécei. 
 
Új bádogozás készült a tetőzeten, és pótoltuk a csúcsról hiányzó fakeresztet is. A 
haranglábhoz tartozó harangot nem leltük fel és pótlására sem került sor, mivel a nyitott 
közterületen nem biztosítható őrzése. 
 
A kőkereszt felülete teljes egészében felújításra került. Az eredetivel megegyező formájú 
korpusz készült a megmaradt szobortöredékről vett minta segítségével fehér cement, 
kőörlemény, valamint porfesték keverékéből álló műkőből. 
 
Mind a harangláb, mind a kereszt posztamensét, valamint a kerítés lábazatát kijavítottuk. 
Ahhoz, hogy a műemlék illeszkedjen környezetébe és megfelelő árnyalatú legyen, a 
kőfelületek (harangláb és kereszt posztamense, kerítés lábazat, a kereszt és a korpusz) 
mészkőhöz közelítő színű színezést, továbbá hidrofobizálását kaptak.  
 
A harangláb 2010. július 30-án került vissza a helyére, és megtörtént a kovácsoltvas kerítés 
mázolása is. 
 
A munkák befejezéseként a környezetet rendeztük. 
 
A kivitelezési munkákat Dani Gyula kőfaragómester irányította, a faszerkezetek felújítását 
Takács Viktória restaurátor végezte. 
 
A munkák határidőre, I. osztályú minőségben elkészültek. A MÁV-telep lakói a munkálatokat 
folyamatosan követték, a felújításról elismerően nyilatkoztak. Sok segítséget kaptunk a 
telepen régóta lakóktól, amiért ezúton is köszönetet mondunk. 
 
 
 
       Mednyánszky Miklós 
               kulturális örökségvédelmi szakértő 
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AZ EMLÉKMŰ EREDETI ÁLLAPOTÁBAN 

 
 
 

 
 



 3 

 
 

 
 
 
 
 



 4 

 

 
 
 
 
 
 



 5 

 
 
 

 
 



 6 

 
 

 
 



 7 

 
 

 
 
 

 
 



 8 

 

 
 

 



 9 

 

 
 
 
 
 
 



 10 

 

 
 

 



 11 

A FELÚJÍTÁS 
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A HELYREÁLLÍTOTT EMLÉKMŰ 
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